City of Salida Short-Term Rental (STR) Survey Results
(August 10* — September 3™) D

Where is your primary residence?

748 responses

@ Within Salida city limits
@ Within Chaffee County or within 50 miles
of Salida

@ Outside the area but within Colorado
@ Outside of Colorado

Do you own or rent your primary residence?

748 responses

Do you currently hold a short-term rental (STR) license within the City of Salida?
748 responses
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If you do not currently hold an STR license, do you currently have plans to obtain one in the future?
731 responses

Are you involved with STRs in any sort of other business fashion (e.g. property management, real
estate, development, etc.)?

748 responses

Generally speaking, how do you view STRs?
748 responses

@ They play a very valuable role for our
community—no complaints here

@ They have their upsides and their
downsides—the devil’s in the details

@) They are very bad for our community—I
would have no problem if they didn't
exist
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What is your view of the current number of STR licenses in COMMERCIAL/INDUSTRIAL zone
districts?
748 responses

@ Too many
@ Too few
@ Just right
@ No opinion

10.6%

Would you support some sort of cap on the number of STR licenses allowed for EXISTING UNITS in
COMMERCIAL/INDUSTRIAL zone districts? (assuming existing licenses would be allowed to continue)

748 responses

® Yes
® No

[ ] Maybe - | want to see more details

If you would support limits on the number of STR licenses allowed for EXISTING UNITS in
COMMERCIAL/INDUSTRIAL zone districts, what do y... think would be an appropriate percentage cap?

714 responses

2.4%
@ 0% - 30% of all units allowed to be

STRs
@ 31% - 60% of all units allowed to be

STRs
© 61% - 90% of all units allowed to be
STRs
® | do not support any cap
58.7%
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What is your view of the current number of STR licenses in RESIDENTIAL zone districts?
748 responses

@ Too many
® Too few
@ Just right

m @ No opinion

How do you feel about current fees for STR licenses?
748 responses

@ They're too low- raise them
@ They're too high- lower them
@ That's just about right

@ No opinion

How would you feel if only primary residents of Chaffee County were allowed to receive FUTURE
licenses?

748 responses

® Loveit
@ Hate it
@ Neutral/No opinion

21.8%

@






